

## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Michaela Beránková

**Vedoucí práce:** Mgr. Jana Heřmanová, Ph.D.

**Název práce:** Specializovaná ošetrovatelská péče u pacienta s DLBCL z pohledu sestry na ARO oddělení

**Autor posudku:**

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

Jana Heřmanová, 3. LF UK, jana.hermanova@lf3.cuni.cz

*Vedoucí práce*

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	4
<p>Autorka zpracovala případovou studii pacientky s difúzním velkobuněčným B- lymfomem, která musela být z důvodu závažných komplikací hospitalizována na ARO. V praktické části se zabývá ne příliš často zpracovávanou problematikou uložení pacientky do pronační polohy jako metody zlepšující ventilaci u pacientů s ARDS.</p>	
<b>2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	4
<p>Teoretická část je přehledně zpracovaná. Z textu je patrná, že autorka problematice dobře rozumí. V práci se opírá o relevantní odborné zdroje. Seznam literatury obsahuje 23 titulů, z toho 6 zahraničních.</p>	
<b>3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	4
<p>Při zpracování kazuistiky autorka podrobně popisuje průběh léčby a ošetrovatelské péče o pacientku v době hospitalizace, vychází přitom z vlastních zkušeností, zdravotnické dokumentace i odborné literatury. Autorka prokázala znalost postupů specializované ošetrovatelské péče o pacienty v kritickém stavu. V diskusi analyzuje dostupnou literaturu, která se týká zpracovávané problematiky, kriticky srovnává se zkušenostmi vlastního pracoviště. Poukazuje na důležité aspekty ošetrovatelské péče a vzdělání sester při využívání pronační polohy u pacientů na ARO.</p>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	4
<p>Práce obsahuje 67 stran textu a 1 strany příloh. Rozsahem i grafickou úpravou odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce. Práce je psaná kultivovaným jazykem, bez gramatických chyb, pouze s ojedinělými překlepy či nesprávnou interpunkcí.</p>	

Body celkem

**Otázky k  
obhajobě:**

Navrhněte způsob a organizaci vzdělávání sester pro péči o pacienty s ARDS, u nichž je využívána pronační poloha.

---



---

**Hodnocení celkem:** Práce splňuje zadané požadavky, doporučuji k obhajobě.

**Datum:**

15. 6. 2017

---

**Podpis:**

---

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

<b>Doporučená klasifikace celkového hodnocení</b> <i>BODY</i>	<b>Klasifikace</b> <i>KLASIFIKACE</i>	<b>Poznámka</b>
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>